Engedély az Etalonmix Remover értékesítésére az EU országaiban
Engedélyszám: DE24 vst.:2436ELN 086

A termék neve: Etalonmix Remover

Összetétel és biztonság:
Az Etalonmix Removerben a kiterjedt laboratóriumi vizsgálatok szerint nem mutattak ki olyan anyagokat, amelyek veszélyt jelenthetnének az emberi egészségre. A termék megfelel az Európai Unió összes biztonsági szabványának és előírásának.

Licencfeltételek:
A licenc jogosultja jogosult az Etalonmix Remover értékesítésére és forgalmazására az Európai Unió országaiban feltéve, hogy az összes vonatkozó törvényt és rendeletet betartja. Ez magában foglalja a termék minőségi szabványainak és a címkézési követelményeknek való megfelelést.

Licencidőszak: 
Ez a licenc a fent említett kibocsátási dátumtól érvényes, és mindaddig hatályban marad, amíg az engedély jogosultja betartja az előírt szabványokat és előírásokat.
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Jogi információk:
A licenc megadja a licenctulajdonosnak a jogot az Etalonmix Remover értékesítésére az EU országaiban, de nem mentesíti őt a termékkel kapcsolatos felelősségvállalás alól. Az Európai Unió fenntartja a jogot, hogy visszavonja vagy korlátozza a licencet, ha az alkalmazandó előírások megsértését észleli.
Ez az engedély az Etalonmix Remover EU országokban történő értékesítésének biztonságát és az engedély jogosultjának jogosultságát hivatott megerősíteni.

